

ЗНАМЯ

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ

ЦЕНА НОМЕРА СВОБОДНАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ.

Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail:znama_kuv@mail.ru



№20 (11798)

ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

27 мая 2015 года



1 июня – Международный день защиты детей

Уважаемые жители Тверской области!

1 июня на календаре – яркий и жизнеутверждающий праздник – Международный день защиты детей, который отмечают уже 65 лет во многих странах мира. Эта дата соединила в себе радость такой прекрасной и беззаботной поры как детство и ответственность взрослых за судьбу подрастающего поколения. Создание условий для гармоничного развития, правовой и социальной защищенности юных граждан принадлежит к числу приоритетов государственной политики в России. В Тверской области действуют целевые программы по поддержке материнства и детства, инициативы и проекты, нацеленные на всестороннее развитие, обучение и воспитание маленьких жителей. Особое внимание сосредоточено на помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Работа региона в этой сфере высоко оценена экспертами Счетной палатой Российской Федерации. Положительную динамику подтверждает статистика – в последние годы в Верхневолжье более чем вдвое сократилось число проблемных семей, на треть стало меньше детей-сирот, сокращается число детей-отказников и людей, лишенных родительских прав. При этом в семьях появляется больше третьих и последующих детей. Численность самого молодого населения в регионе за последние три года возросла на 2,6%, и сегодня «маленькая страна» Верхневолжья насчитывает свыше 227 тысяч граждан. Мы и впредь будем делать все возможное для того, чтобы обеспечить им право на счастливое детство, дать необходимые знания, помочь развить таланты и обрести успешный старт в жизни.

Победители и призеры муниципального и участники областного этапов интеллектуальных состязаний были отмечены благодарностями главы Кувшиновского района, почетными грамотами районного отдела образования, дипломами и премиями.

Также участников регионального этапа олимпиады школьников по избирательному законодательству лично поздравила председатель ТИК Кувшиновского района Е. Ершова и наградила их дополнительно соответствующими сертификатами.

Учителям, подготовившим участников регионального этапа, О. Веселовой, С. Макаровой, В. Маркову, И. Русаковой, М. Рубежанской, Н. Стариковой, Ю. Касимову (СОШ №1), Г. Ермолаевой, В. Федоровой (СОШ №2) вручили Благодарственные письма главы района.

Всем собравшимся на этой торжественной встрече артисты студии «Бенефис» (КККДЦ) преподнесли музыкальный подарок. Заключительным аккордом стало общее фото участников на память.

Ну, что же, талантливые ребята получили заслуженные награды и свою минуту славы, ради которой, конечно же, стоило потрудиться. Впереди у них покорение новых вершин. Это замечательно, что у нас оказывается такое внимание одаренным детям. Ведь поддерживать сегодняшних интеллектуалов – это значит строить достойное завтра для нашего города и района.

А. ТЕРЕНТЬЕВА,

Дорогие ребята, уважаемые взрослые!

Примите самые добрые и сердечные поздравления с Международным Днем защиты детей!

Этот день – напоминание о том, что слишком многое в жизни зависит от взрослых. Дети, как никто другой, беззащитны перед реалиями нашего мира и нуждаются в нашей поддержке. Маленькому человеку нужны ласка, любовь, внимание и забота. Мы, взрослые, обязаны сделать все возможное, чтобы дети выросли настоящими патриотами, полезными обществу. Подрастающее поколение должно быть счастливым, умным, здоровым и талантливым. Пусть их окружают доброта и понимание. Этот праздник отмечается в те дни, когда у наших школьников начинаются долгожданные летние каникулы, а многие юноши и девушки, вступающие во взрослую жизнь, готовятся сделать очень ответственный выбор в своей жизни.

Вам, дорогие ребята, желаем крепкого здоровья, хорошего отдыха, новых ярких впечатлений и исполнения самых сокровенных желаний. Играйте, смеяйтесь, веселитесь, отдыхайте! Желаем всем добрых семейных отношений, благородных детей и заботливых родителей.

И.Б. АВВАКУМОВ,
глава Кувшиновского района.
М.С. АВАЕВ,
глава администрации
Кувшиновского района.

Юные интеллектуалы – наше достойное будущее

По уже сложившейся доброй традиции в этом году в очередной раз в нашем районе состоялось торжественное чествование победителей, призеров муниципального и участников регионального этапов всероссийской олимпиады школьников. 19 мая в РЦДТ юных интеллектуалов города и района поздравлял и награждал глава Кувшиновского района И. Аввакумов.

Церемония награждения собрала в этот раз более 60 лучших учащихся не только 7-11 классов – впервые на встрече с главой района участвовали и маленькие умницы и умники – ребята 3-4 классов.

– Уважаемые учителя, родители и ребята! Мы собрались сегодня здесь, чтобы поблагодарить родителей, чья любовь и поддержка помогает расти одаренных граждан нашей страны, нашего района; учителей, великий труд и творчество которых позволяют им воспитанникам достигать высоких результатов в учебе; поздравить вас, юных интеллектуалов, с высокими достижениями. Ваш успех – это оценка вашего труда. Успешные в учебе и спорте сегодня, завтра вы станете надежным будущим нашего края. Мы вами гордимся. Желаю всем дальнейших побед, добрых начинаний и движений только вперед. Надеемся, что после окончания вузов, ссузов вы обязательно вернетесь на свою малую Родину, чтобы быть ей полезными, – обратился к виновникам торжества Игорь Борисович Аввакумов.

Затем ответное слово взяла победительница муниципального и участница областного этапов по 2-м предметам учащаяся 11 класса отличница СОШ №1 Ульяна Ногаева. Она поблагодарила педагогов – своих наставников в учебе, творчестве и развитии за их профессионализм и огромный труд, администрацию района – за создание необходимых условий для ак-

тивного участия ребят в олимпиаде, помочь, поддержку и внимание. Отметила, что такие интеллектуальные соревнования – это проверка себя, приобретение нового опыта, знаний, умений, незабываемые впечатления. Выразила надежду на то, что в будущем новые участники олимпиады добьются еще более высоких результатов во бла-

готворительные кадры. Ведь многие молодые кувшиновцы стали грамотными специалистами и сейчас успешно трудятся в разных сферах деятельности, прославляя родной город, район. Она выразила искреннюю благодарность главе Кувшиновского района за то, что нынешняя власть активно поддерживает одаренных детей, что лично Игорь Борисович Аввакумов и глава администрации района Михаил Станиславович Аваев не оставляют без внимания многие значимые школьные мероприятия, посещают их, несмотря на загруженность и нехватку времени. Поблагодарила Галина Николаевна местные власти и за замечательно организованный праздник, посвященный юбилею Победы. По ее словам, город начал расцветать.

Затем наступил самый волнующий и долгожданный момент встречи – награждение умниц и умников и их наставников. Под громкие аплодисменты виновникам торжества, которые волновались и радовались, вручали заслуженные награды. Вот список нашего «золотого интеллектуального фонда». Победители районного этапа олимпиады: (3-4 классы) – Д. Дмитриев, Д. Селиверстов, И. Почивалов (СОШ №2); Д. Сенин, В. Ковальчук (СОШ №1); (7-11 классы) – И. Лобазенкова, Т. Судакова, А. Кравченко, Е. Лебедева, О. Озерова, В. Танько, Е. Еремеев, О. Балайкина (СОШ №2);

– Ваше участие в олимпиаде – это серьезное и ответственное дело, важное для района, – глава Кувшиновского района И. Аввакумов.

– И школьники, и выпускники гордятся малой Родиной, с упорством и рвением отстаивают честь города на соревнованиях разного уровня, – сказала Г. Ермолаева.

В нашем городе

На совещании присутствовали зам. мин. строительства Тверской области А. Дробот, ген. директор ассоциации А. Серковский, глава администрации Кувшиновского района М. Аваев, первый зам. главы администрации А. Васильев, руководитель отдела строительства и архитектуры районной администрации Е. Островская, ген. директор ООО «Дороги» (г. Кувшиново) В. Иньков. Открывал и вел кустовое совещание президент ассоциации С. Абдуллаев.

Началось мероприятие с приятного момента - В. Инькова, члена ассоциации СРО «ТОС», торжественно поздравили с днем рождения (на фото внизу). Затем началась напряженная работа. В ходе встречи рассматривались вопросы: о реализации государственных программ в сфере строительства; об изменении в системе



госзакупок; о текущей деятельности ассоциации; о реализации региональной целевой программы строительства жилья и объектов социального значения в Тверской области; о выполнении региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилого фонда.

А. Дробот рассказала о реализации на территории Тверской области государственных программ в сфере строительства. Она отметила, что последние годы в каждом муниципалитете претворяются в жизнь разные программы. В прошлом году они были направлены на развитие жилого фонда. Программа «Создание условий для

комплексного развития территории Тверской области, обеспечения доступным и комфортным жильем и объектами инфраструктуры населения Тверской области» ежегодно корректируется исходя из бюджетных возможностей, государственной политики, финансирования. В рамках этого проекта действует целый ряд мероприятий и подпрограмм. Одной из них является адресная инвестиционная программа. С 2012 года организатором реализации программы по капитальному ремонту выступает министерство строительства Тверской области, в том числе и в части развития жилищного строительства, а именно, жилья эконом класса. Строительство важнейших объектов осуществляется за счет финансовых

средств областного и муниципального бюджетов. В 2014 году в рамках адресной инвестиционной программы главным распорядителем средств стало министерство строительства Тверской области. Им освоено около 700 млн. рублей.

В текущем году финансовая ситуация сложнее, чем в прошлом. Тем не менее, продолжается строительство важных объектов: детских садов в Бологовском и Калининском районах, спортивного зала в Осташкове. Конечно, финансовая потребность на строительство гораздо больше. Есть и первоочередные объекты, такие как Кувшиновская и Старицкая больницы.

Как сказала А. Дробот, сейчас в приоритете комплексная застройка территорий. Основной проблемой здесь является

21 мая на базе АО «Каменская БКФ» прошло расширенное заседание с участием глав муниципальных образований и 27 представителей строительных организаций-членов саморегулируемой организации «Тверское объединение строителей» (СРО «ТОС») из 9 районов Тверского региона.



По программе капитального ремонта в 2014 году проведен ремонт объектов государственных учреждений в 23 муниципальных образованиях Тверской области. На это было выделено 150 млн. рублей. Основные объекты: сердечно-сосудистый центр в Бежецке, инфекционное отделение детской больницы №2, больницы №1 в Твери и другие. В 2015 году планируется освоить около 100 млн. рублей.

Анна Иванова отдельно остановилась на жилищном строительстве. 2014 год в этом плане стал рекордным после 1991 года. По ее словам, ситуация с жилищным строительством в Тверской области оптимистичная. Но проблемы остаются. Одна из них - ипотечное кредитование. Ведь ипотека в первые месяцы этого года стала практически недоступна. По ипотечному кредитованию наш регион – один из лидеров по Центральному федеральному округу. В прошлом году выдано 9135 ипотечных кредитов в рублях по нашей области. Сейчас на государственном уровне ведется работа по восстановлению ипотечного кредитования.

Как сказала А. Дробот, сейчас в приоритете комплексная застройка территорий. Основной проблемой здесь является

не развитая инфраструктура. Но все это решаемо.

Также на областном уровне разработана дорожная карта по обеспечению инженерными инфраструктурами земель для многодетных семей. Уже около 3-х тысяч таких семей получили земельные участки общей площадью около 4000 га. Пока инфраструктурой обеспечены только около 10%.

Отдельно она остановилась на программе «Жилье для российской семьи». В 2014 году Тверская область стала ее участником. Это дает возможность получать компенсационные выплаты для застройщиков, которые выбираются на конкурсной основе, им выплачивается часть затрат на создание инфраструктуры этой площадки. Вся нормативно-правовая база по реализации этой программы уже принята. В этом году программа претерпела кардинальные изменения. Было решено расширить категории претендентов на такое жилье, строящееся в рамках этого проекта, чтобы каждый житель муниципального образования нашей области мог претендовать на жилье в любом населенном пункте в пределах Тверской области. Анна Ивановна попросила муниципалитеты провести разъяснени-

тельную и информационную работу по приобретению жителями области жилья эконом класса. Министерство строительства Тверской области работает над увеличением таких проектов. Реализация этой программы на контроле у Президента РФ.

Затем в члены ассоциации приняли строительную организацию ООО «ДРИМ ХАУС» (г. Вышний Волочек).

Далее шло обсуждение важной и актуальной на сегодня «Адресной программы Тверской области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2013-2017 годы». По информации Анны Ивановны, с 2008 по 2012 годы в регионе было реализовано 11 программ по переселению из аварийного жилфонда. Общий фонд финансирования составил 2,3 млрд. рублей. В настоящее время в программе принимают участие 56 муниципальных образований. На это выделено 5,4 млрд. рублей. Предусмотрено поэтапное выполнение плана программных мероприятий. 1 этап начался с 2013 года. В 26 муниципальных образованиях Тверской области он уже завершен. 4 района столкнулись с серьезными проблемами. 2 этап реализуется в 2014-15 гг. правительством Тверской области было подано две заявки на получение федеральной поддержки. Так, было направлено 1,3 млрд. рублей на реализацию программы. В настоящее время в 6 районах мероприятия выполнены в полном объеме. Действует программа до 2017 года. Полномочия по реализации данной программы, а также по капитальному ремонту жилищного фонда переданы министерству строительства Тверской области.

Следует отметить, что такое мероприятие, проведенное на территории нашего района, направлено прежде всего на расширение возможностей по участию района в программах. Чтобы муниципалитет мог приводить в порядок и строить жилфонд в рамках программ по капремонту и переселению из аварийного жилья.

О. БОЛТОВА.

Когда уходит детство...



на последний в их жизни школьный урок. Даже самые неутомимые сорванцы, строгие, нарядные и притихшие, пытаются свыкнуться с ролью главных виновников праздника.

Школьный звонок... О чём думали сегодняшие выпускники, слыша его множество раз?! Кто-то вспоминал, как торопился на свой первый урок, кто-то – о долгожданной перемене, а кто-то – о начале очередного путешествия в страну знаний. Казалось, так будет всегда! Но вот подошло время прощаться.

По добной традиции праздничную линейку открыла директор школы С.Н. Рудевич. Очень волнуясь, она рассказала о том, что все классы удивительны по-своему. Так, к примеру, 9-ый – самый неугомонный, 11-ый – самый упорный и смелый, первый – всегда и во всем активный и инициативный, ни одно мероприятие или шалость

не обходится без их участия. И все они – своя увлекательная история, полная радостей и горестей, дружбы и первых свершений.

Поздравила выпускников с праздником М.А. Коромыслова, гл. специалист Кувшиновского р-на. Она отмети-

ла, что этот день является для ребят знаменательным началом нового жизненного этапа, перехода в неизведанный, но такой манящий мир взрослых. Как трогательно звучали слова учителей, которые за много лет стали выпускникам почти родными, и взволнованные речи родителей, и слова благодарности не менее смущенных выпускников. И, конечно же, напутствие восьмиклассников, с некоторой застенчивостью смотрящих на выпускников, кажущихся такими взрослыми и самостоятельными. Очень трогательно и искренне читали напутственные стихотворения малыши-первоклассники взрослым

тоник Иван дают звонок на последний урок. Грустным взглядом, с нескрываемым волнением провожают их выпускники. Ведь это последний в их школьной жизни звонок, а для ребят младшего возраста – начало учебной жизни. Совсем скоро они сменят виновников торжества за школьными партами, будут также весело бегать по коридорам родной школы. А выпускники будут свято хранить в сердце самое дорогое – школьную дружбу, память о школе, благодарность своим учителям.

В добный путь, ребята! Удачи в предстоящих экзаменах и испытаниях!

О. АЛЕКСЕЕВА.



По области

70-летие Великой Победы - на самом высоком уровне

12 мая губернатор Андрей Шевелёв провел очередное заседание правительства Тверской области. Перед рассмотрением повестки дня глава региона поблагодарил всех организаторов торжеств в честь 70-летия Победы за слаженную работу по подготовке и проведению мероприятия на территории Верхневолжья.

Как сказал Андрей Шевелёв, все фронтовики и приравненные к ним категории граждан получили положенные им медицинские и социальные услуги. Слова благодарности прозвучали в адрес работников здравоохранения, образования, социальной защиты, волонтеров, творческих коллективов, задействованных в торжествах. Глава региона обратил внимание на чёткую работу полиции, МЧС, других силовых ведомств по обеспечению безопасности и порядка во время проведения праздничных мероприятий, а также на серьезный вклад в подготовку муниципальных образований.

– В первую очередь хочу отметить организацию работы в Твери и Ржеве, где проходили основные события. Считаю, что все мероприятия были проведены на самом высоком уровне. Это, прежде всего, оценка жителей и гостей региона, – обозначил губернатор.

Андрей Шевелёв подчеркнул, что опыт проведения юбилея должен стать «зарядом на будущие дела», чтобы такой же высокий уровень выдерживался при организации дальнейших масштабных мероприятий.

Наш комментарий

Глава администрации Кувшиновского района М. Аваев отметил, что празднование юбилея Победы в нашем муниципалитете прошло на высоком уровне. Праздник был очень массовым, четко организованным, прошел на большом патриотическом подъеме, без происшествий. Праздничные мероприятия получили положительный отклик у кувшиновцев.

Михаил Станиславович поблагодарил всех руководителей и выразил надежду на дальнейшее плодотворное и эффективное сотрудничество в работе.

– Праздник юбилея Великой Победы в нашем городе, районе стал одним из самых запоминающихся, когда все жители в едином порыве отдавали дань памяти и славы Победителям в Великой Отечественной войне. В праздничной колонне шествовали кувшиновцы целыми семьями, огромное множество людей самых разных поколений. Впереди главные виновники торжества – ветераны. Они были центром внимания и уважения, почестей и славы. Им дарили цветы, их благодарили, им говорили тысячи теплых слов и пожеланий. В преддверии праздника ветеранам были вручены юбилейные медали. 7 мая для них был организован торжественный вечер. С 5 по 8 мая ветеранам преподнесли подарки и памятные сувениры. Активно участвовали наши жители в акциях «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Аллея Славы», «Сад Победы». Красиво и впечатляюще были проведены праздничные мероприятия: легкоатлетическая эстафета на приз газеты «Знамя», восхитительный парад барабанщиков и передающее душу выступление духового оркестра «Золотой саксофон». В парке торжественно прошел митинг. Затем концерты – одни яркие номера военных лет сменились другими мирными песнями и танцами в исполнении прекрасных артистов нашего города и сельских поселений. Вечером праздник продолжился на центральной площади. Здесь радовали кувшиновцев своими чудесными выступлениями наш знаменитый хор народной песни «Зоренька» и юные звездочки. Сердце пело вместе с ними.

Достойное окончание праздника – Победный салют! Эти праздничные мероприятия надолго останутся в наших сердцах. Кувшиновский районный совет ветеранов выражает искреннюю признательность и благодарность ветеранам войны, труженикам тыла, детям войны, руководителям, трудовым коллективам организаций и предприятий, школьникам, студентам, молодежи, творческим коллективам и всем жителям города и района, которые приняли активное участие в праздничном шествии, посвященном 70-летнему юбилею в Великой Отечественной войне. Ваше участие говорит о том, что вы свято читите, помните и отдаете дань славы и уважения нашим дорогим Победителям. Что мы едины в общем деле против новых войн и зла, во имя идеалов добра и человечности, – поделился своими впечатлениями о праздновании юбилея Победы председатель районного совета ветеранов И. Сенаторов.

Из почты редакции

Праздник Победы в Тысяцком

9 Мая вся страна отмечала самый важный праздник в этом году – 70-летие Победы в Великой Отечественной войне.

Все меньше среди нас становится людей, которые были свидетелями тех грозных времен. Но чтобы современное поколение помнило и чтило подвиг наших Героев, мы постарались воспроизвести события минувших лет.

К полудню жители нашего села собрались у мемориала памяти землякам, не вернувшимся с войны. Там состоялся митинг, в котором активное участие приняли юные жители.

В заключение торжественной части дети дарили всем присутствующим белоснежных голубей – символ мира. Затем празднование переместилось к Дому культуры, где всех угостили солдатской кашей.

Началась концертная программа. Вниманию зрителей была представле-

на проникновенная военно-патриотическая композиция. Главное действующее лицо – «девушка военной поры» (уч.

5 кл. М. Клинтух). Ее рассказ переплетался с песенными и танцевальными композициями. Зрители со слезами на глазах слушали полюбившиеся песни военных лет в исполнении У. Грабовецкой, А. Исмаиловой. Танец «Смугланка», представленный группой «Радость» (солисты: П. Шаров, К. Алфимова) вызвал оживление и радость в зрительном зале.

Не оставили никого равнодушными литературно музыкальная композиция «Музы в строю» О. Орловой и М. Морозовой и танец «Журавли», показанный самыми юными артистами В. Костылевой, Д. Зубченко, Я. Смирновой, А. Косторновой. Представители разных поколений вместе встретили светлый праздник.

Н. МАРКОВА, Л. МОРОЗОВА.

№20 за 27 мая 2015 года



В Верхневолжье пройдет Всероссийская сельскохозяйственная перепись

В 2016 году на территории Тверской области пройдет Всероссийская сельскохозяйственная перепись. При правительстве региона создана специальная комиссия, деятельность которой позволит оперативно решать вопросы, связанные с подготовкой и проведением мероприятия федерального значения. Коллегиальный орган возглавит заместитель председателя правительства региона Алексей Чернышов. Соответствующие нормативные акты приняты 12 мая на заседании правительства области.

Как пояснил министр сельского хозяйства региона Павел Мигулов, перепись позволит получить информацию, необходимую для разработки прогноза развития

– В соответствии с нормативными документами переписи подлежат следующие категории объектов: все сельскохозяйственные предприятия, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели, садоводческие, огороднические и дачные объединения граждан и граждане, имеющие земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства.

В настоящее время начат первый этап проведения работ по подготовке к переписи: готовятся нормативные документы по подготовке и проведению переписи на территории Кувшиновского района, разрабатывается Положение о переписной комиссии, определен ряд мероприятий по оказанию содействия органам госстата по подготовке и проведению переписи, идет составление списков объектов Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.

С 1 мая на территории Кувшиновского района в органах госстата создана Внештатная служба для проведения подготовительных работ ВСХП-2016. Уполномоченным по подготовке и проведению переписи является Нина Ивановна Пискарева, – отметила ведущий специалист-эксперт отдела статистики предприятий г. Кувшиново Нина Дмитриевна Федорова.

Приемная граждан возобновит работу по постоянному адресу

С 18 мая Приемная граждан правительства Тверской области возобновит свою работу по прежнему адресу: г. Тверь, ул. Советская, д.46.

Ранее в связи с проведением ремонтных работ прием жителей Верхневолжья по социально значимым вопросам временно проходил по адресу: г. Тверь, ул. Пушкинская, д.3 (первый этаж).

Теперь в помещении Приемной созданы более комфортные условия для заявителей, в том числе, и с ограниченными возможностями здоровья.

О ходе весенне-полевых работ

В хозяйствах Тверской области продолжаются весенне-полевые работы. Согласно прогнозу яровой сев в 2015 году составит 146,6 тыс. га. Под урожай сельхозтоваропроизводителями посеяно 8,9 тыс. га озимых культур. Весновспашку планируется провести на площади 106,5 тыс. га, подкормку озимых зерновых культур на 9,3 тыс. га, многолетних трав - 375,0 тыс.га.

По состоянию на начало мая весновспашка проведена на площади 25 тыс. га. Подкормка озимых на 3,3 тыс. га, многолетних трав - 6,9 тыс. га. Посеяно яровых зерновых и зернобобовых культур на площади 7,5 тыс. га, льна-долгунца - 790 га, однолетних трав - 3,9 тыс. га, картофеля посажено на площади 653 га, овощей – 120,2 га.

Пресс-служба правительства Тверской области.

Внедорожные мотовездеходы регистрируются в Гостехнадзоре



С 25 мая по 7 июня на территории Тверской области инспекцией гостехнадзора совместно с МО МВД России проводится профилактическая операция «Мотовездеход». В ходе проведения выявляются вопросы, требующие разъяснения инспектора гостехнадзора.

Приобретая внедорожное мотосредство, владелец должен получить от продавца техники паспорт самоходной машины, договор купли-продажи с актом приема-передачи, сертификат соответствия на данное внедорожное мотосредство. В случае, если техника ранее регистрировалась в инспекции гостехнадзора, продавец должен передать покупателю свидетельство о регистрации машины с отметкой о снятии её с учёта.

Колёсные внедорожные мотосредства, (мотовездеходы) ежегодно представляются на осмотр в пунктах осмотра автомобилей.

Управление мототранспортным средством разрешается с 16 лет, при наличии удостоверения тракториста-машиниста с разрешенной категорией А или А1. Удостоверение тракториста-машиниста выдаётся после прохождения обучения и сдачи экзаменов в учебных организациях, имеющих разрешение на обучение, после сдачи экзаменов в инспекции гостехнадзора. Как исключение к экзаменам в инспекции Гостехнадзора может быть допущено лицо, самостоятельно прошедшее подготовку в объёме программы учебной организации.

Выдача удостоверения возможна без сдачи экзаменов и прохождения обучения при наличии у заявителя водительского удостоверения с открытой категорией А (мотоциклист), выданного до 2000 года, что можно подтвердить экзаменационной карточкой ГИБДД МВД, либо прочим документом, имеющим законную силу.

С.В.ЛАШИН,
главный государственный инженер-инспектор гостехнадзора по Торжокскому и Кувшиновскому районам.

Дата в календаре

Уважаемые предприниматели Тверской области!

Рад поздравить с профессиональным праздником вас – инициативных, целеустремленных, ответственных людей, представителей делового сообщества Верхневолжья.

Поддержка занятости и создание рабочих мест, содействие повышению качества жизни земляков, развитие традиций социальной ответственности, привлечение инвестиций и внедрение инноваций – вот сильные стороны малого и среднего бизнеса, которые служат опорой региональной экономики.

В Тверской области в этом секторе трудится более 40 процентов работающего населения. В регионе зарегистрировано порядка 54 тысяч субъектов малого и среднего бизнеса – это серьезная сила, которая обладает достойным потенциалом и вносит свой вклад в решение существующих социально-экономических вопросов.

Поддержка предпринимательства является одной из приоритетных задач региональной власти. При правительстве Тверской области действует Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства, который определяет стратегию развития этого направления. В этом году в Верхневолжье расширяется пакет мер поддержки частного бизнеса, направленных в первую очередь на импортозамещение, стимулирование производственной и инновационной деятельности, в том числе со стороны молодежи.

От всей души желаю вам здоровья, оптимизма, удачи, процветания, веры в свои силы и успехов на выбранном пути!

А.В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской
области.

26 мая – День российского предпринимательства

Бизнес – не только для себя, но и во благо города

На славной кувшиновской земле много трудолюбивых и предпринимчивых людей, для которых праздник этот имеет особое значение. Предприниматели – люди энергичные, инициативные, сумевшие организовать и успешно развить свое дело. Найти и прочно занять свое место в экономике города и района, воплотить в жизнь новые идеи, проекты – это талант и одновременно большой труд, достойный уважения и поддержки! С одним из таких кувшиновцев, которые ведут свой бизнес, мы сегодня знакомим вас, дорогие читатели.



Игорь Николаевич Кудряшов – предприниматель, созидатель, представитель активной городской общественности, спортсмен, новатор и просто интересный человек.

– Игорь Николаевич, расскажите немного о себе.

– Выпускник КСОШ №2, окончил ПТУ-47 по специальности «автослесарь». Отслужив в армии, вернулся в родной город Кувшиново. Здесь живу и работаю.

– Кем вы мечтали стать в детстве?

– С ранних лет занимался спортом, раньше и дня не мог провести без спортзала. Поэтому, естественно, моя мечта была стать профессиональным спортсменом. Не удалось. Пришли «лихие» девяностые, где всем стало совсем не до спорта.

– Что подвигло вас заняться предпринимательской деятельностью?

– Время тогда такое было – на работу не устроиться, зарплаты не платили. Вот и решил открыть свое дело. Трудиться приходилось много. Начинал с ларька, потом открыл магазин, в 2000 году – пилораму. Позже стал развивать гостиничный бизнес. Сегодня работаю в этом направлении, на достигнутом останавливаюсь не собираюсь.

– Какими качествами, по вашему мнению, должен обладать предприниматель?

– В бизнесе обязательным условием успеха является целевостремленность, нужно задаться целью и идти до конца, несмотря ни на что. Нельзя опускать руки при первых трудностях. Важное качество – дальновидность, умение видеть перспективу. Мы с компанионом прежде, чем строить гостиницу, прошли мониторинг спроса предлагаемых нами услуг.

– С какими проблемами сталкивается в бизнесе?

– Главной трудностью в нашем деле одно время был административный фактор, всем знакомый бюрократический неповоротливый аппарат. Теперь, с приходом новой власти, работать стало гораздо легче. И районная, и городская администрации всегда идут навстречу, поддерживают наши начинания, помогают быстро решать вопросы.

– Игорь Николаевич, тяжело быть предпринимателем?

– Да нет, главное – не сбиваться с пути, идти к своей цели. В родном городе много проблем, в решении которых ты можешь помочь, значит, нужно

проявлять инициативу, жить не только для себя. Согласен с утверждением, что человек, где родился, там и пригодился. Я люблю свой город и горжусь тем, что добился многого именно здесь.

– Что для вас главное в жизни?

– У меня взрослый сын, ему 21 год. Вдумчивый и самостоятельный юноша. Мы с ним друзья, отношения строим на доверию и взаимопонимании. Мне приятно, что мнение отца для него авторитетно. А бизнес, в который я вкладываю душу и силы, – мое второе детище.

– Каковы деловые планы на ближайшее будущее?

– Идей много. Этим летом планируем облагородить городской пляж, летнюю зону отдыха горожан. Думаю, это очень важно для нашего города. С целью привлечения к спорту все большего количества людей продумываем возможность создания городского катка. Я, к примеру, не первый год занимаюсь хоккеем, это очень затягивает. В настоящее время вновь заметно возрос интерес кувшиновцев к этому виду спорта, к катанию на катке. Мы с ребятами из команды вышли с инициативой по улучшению этой зоны к исполнительному директору АО «Каменская БКФ» Р.М. Зайковой и главе района И.Б. Аввакумову. Они готовы нам помочь. Ну и, конечно, буду развивать и совершенствовать свой бизнес.

От автора. Игорь Николаевич активно участвует в благоустройстве города, в разработке районного туристического маршрута, в привлечении инвесторов. Он сплачивает вокруг себя таких же неравнодушных к судьбе города людей и всегда открыты для общению. А знаете, о чем он мечтает? О спортивном центре в нашем городе. И это здорово! Пусть все задуманное им воплотится в жизнь!

Беседовала О. БОЛТОВА.

В наших поселениях

О. ТУРЕНКОВА: «Проблемы на селе решаем вместе»

Недалеко от Кувшинова есть большое и красивое село Борзыни. В состав Борзынского сельского поселения входит 24 населенных пункта, 8 – жилых, остальные «дачные». Чем славится эта земля? Людьми и достопримечательностями. Приезжайте в Борзынское поселение! Вы познакомитесь со Спасской церковью, музеем крестьянских родословных, мемориалом воинам, павшим в годы ВОВ. Да что говорить, лучше все это увидеть!

А люди?! Какие замечательные здесь жители – добрые и гостепримичные, терпеливые и трудолюбивые. Много забот на селе, много трудных вопросов, но если здесь есть сельчане знающие, активные, которым небезразлична судьба своей малой Родины, значит, село будет жить. Оксана Витальевна Туренкова, глава Борзынского сельского поселения, – удивительная женщина. Она знает все о своих родных местах, о заботах и радостях земляков, вместе с ними и районной администрацией она решает насущные проблемы. Глава поселения всегда веселая, жизнерадостная. Легко ли быть такой? Ведь ее работа требует много сил и большой человеческой отдачи. По ее словам, главное верить в себя, в людей, с которыми живешь и работаешь бок о

бок. И все получится.

Конечно, в этом поселении трудностей не меньше, чем в соседних. Оксана Витальевна старается выстроить свою работу так, чтобы она полностью согласовывалась с деятельностью администрации Кувшиновского района. Тогда все получается. Они ведь и главные помощники в работе. Не стоит недооценивать внимание к местным вопросам жизни села инициативных сельчан. Это не всегда люди-профессионалы, но их добрые руки и чуткое сердце, активная гражданская позиция, забота о благополучии поселка очень помогают в работе главы поселения. Общими усилиями можно справиться со всеми сложностями.

Так, к примеру, были решены актуальные вопросы по пожарной безопасности: опахали 8 деревень, сделали стены для жителей поселения по предоставленной информации от администрации района, провели беседы с жителями, очистили 33 общественных колодца и ручей в Василькове. В настоящее время Оксана Витальевна очень рассчитывает на помощь муниципалитета по вопросам колодки, очистки водоемов в целях пожарной безопасности. По запросам жителей глава поселения решила проблему по привозному газу в баллонах из Торжка. Сейчас сформирован единий список, доставляется газ по графику. Пока остался нерешенным вопрос по электричеству. Поступает много жалоб об отключении электричества без предупреждения, отчего часто приходит в негодность бытовая техника. Оксана Витальевна взяла этот вопрос на контроль.

Глава сельского поселения много работает с обращениями граждан. Так, к примеру, не осталась без внимания даже просьба жителей о судьбе бездомной собаки. По словам главы поселения, основные жалобы граждан связаны со сферой жилищно-коммунального хозяйства, оказания помощи в индивидуальном порядке и многие другие.

Особое место в работе главы сельского поселения занимает организация социальной и досуговой деятельности совместно с работниками Дома культуры и библиотеки. Так, одним из последних главных мероприятий стала подготовка и проведение 9 Мая. В преддверии праздника было организовано несколько субботников по уборке центральной улицы и придомовых территорий, сельского кладбища. Оксана Витальевна выражает огромную благодарность М.Ю. Яковлеву за оказанную помощь. Активное участие в мероприятиях приняли: С.А. Миняева, И.А. Григорьева, В.Н. Троян, Г.И. Беляевская, Н.Н. Новикова, В.В. Розова, В.И. Фадеев. Очень приятно, что не остается равнодушными к судьбе поселка и молодое поколение – В.А. Сидоров, С.С. Жуков, И.М. Троян, В.В. Маслов, Н.А. Мукосеев. Также общими силами убрали мусор у заброшенных домов, полуразрушенной церкви. Слова благодарности выражает глава сельского поселения людям, приложившим усилия в благоустройстве кладбища, – С.Н. Быстрову и М.И. Серебрянникову. Педагогическим коллективом школы приведены в порядок обелиск павшим в ВОВ и близлежащая территория. К празднику школой организована акция «Помощь ветеранам». В канун 9 Мая сельчанами была посажена аллея сосен. Более 50 штук высажено возле церкви, на площади в центре села, у Дома культуры и здания администрации. Глава Борзынского сельского поселения выражает благодарность жителям поселения за то, что не всегда жители от-



кликаются на призывы на субботник, молодежь ценит чужой труд, о чем ежедневно говорят кучи мусора после их «посиделок».

В день празднования Победы у обелиска павшим в ВОВ прошел торжественный митинг «Слава тебе, Победитель Солдат!», где звучали поздравления от главы Кувшиновского района И.Б. Аввакумова, педагогического коллектива Борзынской школы и многие другие. Учащиеся изготовили фотографии своих родственников и приняли участие в акции «Бессмертный полк». Затем состоялся праздничный концерт «Давно закончилась война» и выставка детского творчества. Активное участие в мероприятиях приняли Н.Н. Новикова, Т.Г. Удалова, В.В. Розова, С.В. Громова, Н.Н. Макарова, В.И. Фадеев, Р.С. Григорьева. Глава поселения с фельдшером Е.Н. Беляковой на дому поздравляли ветеранов войны и тружеников тыла с великим праздником Днем Победы.

Так и живет Борзынское поселение, объединившись вместе, – сельская и районная администрации, активные сельчане. Они вместе решают свои злободневные проблемы, проводят праздники, чествуют ветеранов, облагораживают свое село... А по-другому ведь и не получится. Главное, чтобы сами жители вместе с местной властью проявляли больше инициативы и активности, чтобы село продолжало жить не «как-нибудь», а полноценно.

О. АЛЕКСЕЕВА.

Интернет: противодействие идеологии терроризма и экстремизма

В современных условиях интернет необходимо отнести к одному из основных каналов массовой информации, который, с высокой степенью эффективности может воздействовать на молодых людей, не определившихся в своих идеологических приоритетах. Чьи ценностные ориентации и смысловые установки еще неустойчивы, и их жизненные траектории могут склониться как в сторону принимаемых обществом моделей поведения, так и асоциальных, антиобщественных действий, а также на тех, кто входит в состав террористических банд-формирований и экстремистских группировок. Тенденции к расширению доли интернета в информационном пространстве личности, уровень приобщенности личности к ИТ-технологиям оказывают большое влияние на формирование ценностно-смысло-вых установок личности и специфику оценки информации антитеррористической направленности.

Доля активной аудитории, то есть выходящих в интернет в России хотя бы раз в сутки, составляет более 52 млн. человек. Поскольку интернет модифицирует, а иногда и существенно деформирует традиционные формы взаимодействия и общения между людьми, в его информа-

ционном поле требуются особые знания, умения и навыки в вопросах противодействия идеологии терроризма и экстремизма. С одной стороны, интернет позволяет снимать географические и структурные ограничения прямого политического участия, устраняя дистанцию между людьми. С другой стороны, современные информационные технологии делают общество более уязвимыми перед политическим контролем, способствуют наращиванию и совершенствованию инструментария политического господства, создают потенциальную возможность авторитарной социализации и манипулятивного воздействия на личность, предоставляя возможность различным экстремистским и террористическим организациям захватывать широкое информационное пространство.

Для того, чтобы государство и общество могло противостоять этой идеологической угрозе, необходимо не только понимать механизмы наиболее эффективных методов и технологий противодействия идеологии терроризма и экстремизма в информационном поле интернета, но и активно использовать его возможности для трансляции приоритетов государственной политики.

Приоритетной целью контр-

пропагандистской деятельности в сфере противодействия распространению идеологии терроризма является формирование антитеррористического, антиэкстремистского мировоззрения. Исходя из этого, **основными принципами контрпропагандистской деятельности в сфере противодействия идеологии терроризма**, как составляющей общегосударственной концепции безопасности должны стать: гуманизм, общегосударственный патриотизм, идеологическая обоснованность, социальная справедливость, соблюдение прав человека, системность, последовательность и эффективность, сочетание централизации и регионализации, учет особенностей менталитета и гендерных трансформаций, опора на поддержку и доверие народа, сочетание гласности и профессиональной тайны.

Закон от 25 июля 2002 года № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» существенно ограничивает возможности открыто транслировать ценности экстремистской и террористической идеологии. В Законе дается в основном правовая и политическая характеристика экстремизма в сово-

купности определенных взглядов, действий, поступков. Если все эти характеристики будут позиционироваться в информационных контентах (включая интернет-контенты, социальные сети, блогосферу) как позитивные, то это можно рассматривать как прямое нарушение законодательства, и следовательно, такой контент будет запрещен, а его создатели должны понести наказание. Закон предусматривает запрещение контентов, ориентированных на позитивную оценку информации следующего содержания:

1. Деятельность общественных и религиозных объединений, либо иных организаций, либо средств массовой информации, либо физических лиц по планированию, организации, подготовке и совершению действий, направленных на: насилиственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации; подрыв безопасности Российской Федерации; захват или присвоение властных полномочий; создание незаконных вооруженных формирований; осуществление террористической деятельности; возбуждение расовой, национальной или религиозной розни, а также социальной розни, связанной с насилием или призывами к насилию; унижение национального достоинства; осуществление массовых беспорядков, хулиганских действий и актов вандализма по мотивам идеологической, политической,

расовой, национальной или религиозной ненависти либо вражды, а равно по мотивам ненависти либо вражды в отношении какой-либо социальной группы; пропаганду исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по признаку их отношения к религии, социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности.

2. Пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символов, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения.

3. Публичные призывы к осуществлению указанной деятельности или совершению указанных действий.

Закон также предусматривает запрет позитивной оценки экстремистских материалов (их определение дано в статье 1 Федерального Закона № 114-ФЗ), включающих в себя труды руководителей национал-социалистской рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство, либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.

Аппарат
антитеррористической
комиссии в Тверской области.

События

Окрыленная детством

Едва ли сегодня найдется человек, которому никогда не доводилось бы участвовать в конкурсах. Они стимулируют духовный рост человека, развивают его способности и физические навыки, делают сильнее. В череде самых разных конкурсных испытаний особое место занимают интеллектуальные состязания педагогов, воспитателей, тех, кто несет святую миссию по воспитанию и обучению детей. Именно таким является ежегодный конкурс «Воспитатель года России-2015», на котором зажигаются новые звезды – талантливые, творческие, вкладывающие душу в свое дело.

В начале мая в Твери состоялась торжественная церемония награждения лауреатов областного этапа конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года России -2015». Наш район в этом конкурсе представляла победительница муниципального этапа воспитатель детского сада №3 Н. Доброхотова.

В заочном туре, по словам Натальи, конкурсантцы представляли на суд областного жюри презентации. Рассказывали о своей ежедневной работе, раскрывали секрет выбора профессии, делились собственными применяемыми методиками по воспитанию детей.

Преодолев этот этап, Наталья начала активную подготовку к заключительному испытанию. По мнению нашей героини, самым трудным было провести мастер-класс для авторитетного жюри и воспитателей из других районов. В своих знаниях и умениях она не сомневалась, трудно было настроиться психологически. Конечно, ведь это первый серьезный конкурс в профессиональной сфере молодого воспитателя. Второй конкурсный день – открытое занятие с детьми на базе одного из тверских детских садов. Не так-то просто в чужих стенах провести «спортивный час» для воспитанников старшего звена детского сада! Но Наталью это не испугало, и она с удовольствием провела интересное мероприятие для детишек. Иначе и быть не могло, ведь она очень любит детей и свою профессию.

Наталья не стала финалисткой конкурса профессионального мастерства, но вошла в десятку сильнейших. По ее словам, участие в конкурсе – прекрасная возможность познакомиться с ра-



ботой коллег из других районов области, перенять их опыт, сравнить методы и приемы воспитания и просто показать себя. Наталья довольна своими результатами и благодарна жюри за объективную оценку своих профессиональных достижений. Это будет стартом в ее новую творческую жизнь, где возможно все для пытливых, любознательных, креативных воспитателей – настоящих специалистов своего дела. Остановливаться на этом она не собирается. Теперь нужно ставить новые цели, развиваться и двигаться дальше. Ведь работа с детишками, как считает наша героиня, ее окрыляет, дает ей запас энергии и творческий подъем.

Коротко о спорте

13 мая на базе КСОШ №1 прошли «Президентские состязания», в которых участвовали две городские школы. В команды входило по 16 человек: 8 девочек и 8 мальчиков. Соревновались ребята в прыжках в длину с места, беге на 1000 м, подъеме туловища из положения лежа, подтягивания и др. Отличную подготовку в личном первенстве показали: 1 место – А. Латка и А. Никиенков (КСОШ №2). В командном зачете лучшими стали: С.Матвеева – 2 место, Д. Курбанова – 3 место, В. Иванов – 2 место (КСОШ №1).

О. БОЛТОВА.



расовой, национальной или религиозной ненависти либо вражды, а равно по мотивам ненависти либо вражды в отношении какой-либо социальной группы; пропаганду исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по признаку их отношения к религии, социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности.

2. Пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символов, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения.

3. Публичные призывы к осуществлению указанной деятельности или совершению указанных действий.

Закон также предусматривает запрет позитивной оценки экстремистских материалов (их определение дано в статье 1 Федерального Закона № 114-ФЗ), включающих в себя труды руководителей национал-социалистской рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальное и (или) расовое превосходство, либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.



Для работы на каникулах необходим СНИЛС

Школьникам и студентам для работы на время летних каникул необходимо иметь страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (зеленая пластиковая карточка). Оно содержит страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС); фамилию, имя и отчество застрахованного лица; дату и место рождения; пол, дату регистрации в системе обязательного пенсионного страхования.

Этот документ необходим при трудоустройстве. Работодатель обязан ежемесячно делать отчисления в фонд будущей пенсии своих работников и предоставить в ПФР сведения об их страховом стаже. Эти данные будут отражаться на индивидуальном лицевом счете гражданина и потребуются для определения размера пенсии. Чем больше будет отчислений и продолжительнее стаж, тем выше будет будущая пенсия.

Гражданин, впервые поступивший на работу и не зарегистрированный в системе ОПС, может получить страховое свидетельство по месту трудоустройства. Работодатель в течение двух недель после заключения договора должен направить в территориальный орган ПФР анкету застрахованного лица, а ПФР в течение трех недель открывает лицевой счет и оформляет страховое свидетельство.

Подросток, достигший 14 лет, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования может получить и самостоятельно. Для этого ему нужно с паспортом обратиться в территориальное управление ПФР по месту жительства.

В системе обязательного пенсионного страхования зарегистрирован 114141 житель Тверской области в возрасте до 18 лет.

Данные о состоянии своего счёта можно контролировать в Личном кабинете застрахованного лица на сайте ПФР.

Доверяй и получай

Согласно федеральному закону «О страховых пенсиях» пенсию за пенсионера может получить любое выбранное им доверенное лицо: дочь, сын, брат, сестра, соседка, подруга. Неважно, будет ли это родственник или нет. Главное – выберите человека, которому действительно доверяете, потому что он будет получать ваши законно заработанные деньги. Доверенность оформляется нотариусом и действует в течение одного года. По истечении этого срока её надо будет подтверждать. Если доставка пенсии по доверенности оформлена на более длительный срок, то пенсионеру также нужно подтверждать факт регистрации по месту жительства или пребывания, если он сам лично в течение этого срока не получал пенсию.

Профилактика правонарушений

С 12 по 15 мая 2015 года на территории г. Кувшиново и Кувшиновского района в рамках областной совместной оперативно-профилактической операции «Осужденный без лишения свободы» филиалом по Кувшиновскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Тверской области совместно с Кувшиновским отделением полиции МО МВД России «Торжокский» был осуществлен ряд профилактических мероприятий в отношении осужденных к наказаниям без изоляции от общества, состоявших на учете уголовно-исполнительной инспекции. 15 мая нынешнего года в филиале состоялось совместное оперативное совещание с подведением итогов. В ходе совместной операции:

– проверено по месту жительства 32 осужденных, из них 2 – несовершеннолетних;

– проведен совместный рейд по общественным местам на предмет выявления преступлений и административных правонарушений, нарушений возложенных судом обязанностей. В ходе рейда никаких нарушений со стороны осужденных не выявлено.

Е.Н. БУРЛАКОВА,
начальник филиала

по Кувшиновскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Тверской области.
Администрация Кувшиновского района информирует население о внесении уточнения в информационное сообщение, опубликованное в газете «Знамя» от 04.02.2015 г. № 4 в части площади земельного участка с кадастровым номером 69:17:0070619:1. Площадь читать «6000 кв.м.»